## GUAM MEMORIAL HOSPITAL AUTHORITY 850 GOV. CARLOS G. CAMACHO ROAD TAMUNING, GUAM 96913

PHONE: 671-647-2165 EMAIL: materials.mgmt@gmha.org

#### **FAX TRANSMITTAL SHEET**

TO:	Prospective Bidder	
FROM:	Hospital Material Management Administrator	
DATE:	November 20, 2024	
SUBJECT:	GMHA IFB-004-2025 Purchase of Two (2) Non-Emergency Transport Vehicles Amendment 1 & Attachment #1	
PAGES:	4 including cover sheet	
NOTES:		
An acknowledgement via a return email would be appreciated as soon as possible.		
DATE / VENDOR ACKNOWLEDGEMENT		

## FACSIMILE CONFIDENTIALITY NOTICE

These documents accompanying this transmission contain confidential information that is legally privileged. This information is intended only for the use of the individual or entity named above. The authorized recipient of this information is prohibited from disclosing this information to any other party unless required to do so by law or regulation and is required to destroy the information after its stated need has been fulfilled.

If you are not the intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution, or action taken in reliance on the contents of these documents is strictly prohibited. If you have received this information in error, please notify the sender immediately and arrange for the return or destruction of these documents.



# GUAM MEMORIAL HOSPITAL AUTHORITY

# ATURIDÅT ESPETÅT MIMURIÅT GUÅHÅN

850 Governor Carlos Camacho Road, Tamuning, Guam 96913 Operator: (671) 647-2330 or 2552 | Fax: (671) 649-5508



#### AMENDMENT #1

### GMHA IFB 004-2025

## Purchase of Two (2) Non-Emergency Medical Transport Vehicles

## This Amendment is in response to RFIs' from Triple J Enterprises, Inc.

1. **Question:** All Stainless Fascia: page 5 Clarification needed.

<u>Response</u>: Interior Wall Fascia must be stainless inside the cabin for sanitizing purposes.

2. **Question:** Compartment – See Attachment #1: page 5 Please provide attachment #1.

**Response**: Per Attachment #1 walling Fascia should be stainless.

3. **Question:** 6 Years or 60,000 miles warranty: page 5 Industry standards is 3 years/36,000 miles Limited Bumper to Bumper Warranty and 5 years/60,000 miles Power Train Warranty. Please amend to read "Comply with Industry Standards".

Response: Amended to read as "Comply with Industry Standards".

4. **Question:** Front Wheel Drive Ambulance Chassis (required) page 5: Please amend to comply with industry standards for this type of vehicle to read "Rear Wheel Drive of All Wheel Drive".

<u>Response</u>: Our existing vehicles are front wheel drives. If front wheel drive is not available, then we will seek the Rear wheel drive.

5. Question: Loaner Vehicle: page 7
Loaner vehicles are not available for specialized commercial type vehicles. Please delete this requirement.

Response: A loaner vehicle is no longer required for this IFB.

Please acknowledge receipt of this Amendment by signing and sending it back to Materials Management via email to <a href="materials.mgmt@gmha.org">materials.mgmt@gmha.org</a>.

If you have any questions, please feel free to address your letter to Lillian Perez-Posadas MN, RN, and email it to Materials Management at <a href="materials.mgmt@gmha.org">materials.mgmt@gmha.org</a>.

Sincerely;

OLORES PANGELINAN
Hospital Materials Management Administrator

ACKNOWLEDGMENT:			
PRINT NAME			
SIGNATURE	DATE		

## Attachment #1



